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روز دیگر باشد تاریخ سررسید سفته کدام 54باشد و سررسید سفته  98/6/02اگر تاریخ صدور سفته ای .1سوال 

 است؟

 

1 .98/9/4  

2 .98/9/22  

3 .98/9/2  

4 .98/9/5  

خرید کالا چه در روش موسساتی که از روش دائمی نگهداری موجودی کالا استفاده می کنند هنگام  .2سوال 

 شود؟ حسابی بدهکار می

 

 حساب پرداختی . 1

 حساب کالا . 2

 خرید کالا . 3

 ملزومات . 4

در تهیه صورت مغایرت بانکی کدامیک از موارد در دفتر موسسه وجود دارد اما در صورتحساب بانک  .3سوال 

 وجود ندارد؟

 

 کارمزد بانکی . 1

 وجوه واریزی توسط دیگران . 2

 وجوه بین راهی . 3

 برداشت بانک بابت نکول سفته . 4

 ای ندارد؟ کدام حساب زیر دو ستون تراز آزمایشی کاربرگ مانده .4سوال 

 

 خلاصه سود و زیان . 1

 استهلاک انباشته اثاثه . 2

 موجودی کالا . 3

 هزینه بهره . 4
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 انده حساب بانک در دفاتر نمی باشد؟کدام گزینه از عوامل مغایرت بین صورتحساب بانک با م .5سوال 

 

 چک های لاوصول . 1

 سپرده های بین راهی . 2

 برداشت های بانک از حساب موسسه . 3

 هزینه معوق . 4

 :تعریف حسابداری .6سوال 

 

 فن ثبت و طبقه بندی فعالیت های مالی و تفسیر نتایج . 1

 فن ثبت تلخیص و طبقه بندی و تفسیر نتایج . 2

 فن ثبت طبقه بندی و تفسیر . 3

 فن ثبت طبقه بندی و تلخیص و تفسیر نتایج حاصل آن . 4

 :اصل تحقق یعنی .7سوال 

 

 اقشای تمام حقایق حسابداری . 1

 اصل ثبات رویه . 2

 اصل وضع هزینه های یک دوره از درآمدهای همان دوره . 3

 اصل واقعیت . 4

 صحیح است؟کدامیک از گزینه های زیر  .9سوال 

 

 سود =هزینه-درآمد. 1

 بدهی =سرمایه-درآمد. 2

 دارایی =سرمایه+بدهی. 3

 صحیح است  3و 1. 4

 ریال می باشد سرمایه چقدر است؟ 922222ریال و بدهی آن  0522222دارایی یک موسسه  .8سوال 

 

1 .2422222  

2 .3222222  
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3 .922222  

4 .1622222  

اختیار مسئول تنخواه گردان قرار گیرد کدامیک از ثبت های زیر به ترتیب بدهکار و  چنانچه چکی در .12سوال 

 شود؟ بستانکار می

 

 بانک -هزینه. 1

 بانک -تنخواه گردان. 2

 صندوق -تنخواه گردان. 3

 تنخواه گردان -بانک. 4

و موجودی کالای پایان دوره 222/892/1،بهای کالای فروش رفته222/222/1اگر موجودی کالای اول دوره  - .11سوال 

 باشد بهای تمام شده کالای آماده فروش چقدر است؟ 222/002

 

1 .2/662/222  

2 .2/892/222  

3 .2/322/222  

4 .892/222  

 حساب های دائمی کدام است؟ .12سوال 

 

 بدهکاران . 1

 هزینه اجاره . 2

 سود و زیان . 3

 درآمد تعمیرات . 4

 شود؟ برای بستن حساب خلاصه سود و زیان از چه حسابی استفاده می .13سوال 

 

 برداشت . 1

 تراز اختتامی . 2

 سرمایه . 3

 درآمد . 4
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 :دهد نشان میصورتحسابی که چگونگی و نتیجه فعالیت های یک واحداقتصادی را طی یک دوره مالی  .14سوال 

 

 صورت مغایرت بانکی . 1

 صورتحساب سرمایه . 2

 ترازنامه . 3

 صورتحساب سود و زیان . 4

های زیر  حساب هزینه مطالبات مشکوک الوصول در صورتحساب سود و زیان جز کدامیک از هزینه .15سوال 

 باشد؟ می

 

 غیر عملیاتی . 1

 عمومی و اداری . 2

 فروش . 3

 مالی . 4

 98در پایان سال . ماهه ساختمان شرکت پرداخت شد9ریال بابت اجاره  592222مبلغ  1/6/98درتاریخ  .16سوال 

 هزینه اجاره چند ریال است؟

 

1 .62222  

2 .422222  

3 .362222  

4 .122222  

ارزش تاریخی در اقلام مختلف دارایی ها و بدهی ها درآمد و هزینه ها به قیمت های معامله شده یا  .17سوال 

 مدارک حسابداری ثبت می شوند؟

 

 به اصل تحقق درآمد اشاره دارد . 1

 به اصل تطابق هزینه ها و درآمدها اشاره دارد . 2

 به اصل اهمیت اشاره دارد . 3

 به اصل بهای تمام شده اشاره دارد . 4

ست برای اصلاح این حساب چه پرداخت شده ا622/0بیمه یکساله موسسه ای به مبلغ1/9/1082در .19سوال 

 حسابهایی به ترتیب بدهکار و بستانکار می شوند؟ 
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  522/1(بستانکار)پیش پرداخت بیمه-(بدهکار)هزینه بیمه. 1

  222/1(بستانکار)پیش پرداخت بیمه-(بدهکار)هزینه بیمه. 2

  522/1(بستانکار)هزینه بیمه-(بدهکار)پیش پرداخت بیمه. 3

  222/1(بستانکار)هزینه بیمه-(بدهکار)هپیش پرداخت بیم. 4

و کاهش آنها در .......های مزبور در طرف دارند و افزایش حساب.......وام پرداختنی معمولا مانده .18سوال 

 .شود ثبت می.......طرف

 

 بدهکار -بستانکار-بستانکار. 1

 بدهکار -بدهکار-بستانکار. 2

 بستانکار -بستانکار-بدهکار. 3

 بستانکار -بدهکار-ربدهکا. 4

ریال و  19222222ریال و بهای تمام شده کالای خریداری شده 0222222اگر موجودی کالای اول دوره  .22سوال 

 :ریال باشد بهای تمام شده کالای فروش رفته برابر است با5222222موجودی کالای پایان دوره 

 

 ریال 16222222. 1

 ریال 24222222. 2

 ریال 19222222. 3

 ریال 22222222. 4

 :دارایی هاست جمع بدهی و سرمایه عبارت است از 1/0ریال و بدهی آن  022222دارایی موسسه ای  .21سوال 

 

1 .122222  

2 .222222  

3 .322222  

4 .822222  

 .است......پیش دریافت درآمد نوعی .22سوال 

 

 بدهی . 1

 درآمد . 2
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 هزینه . 3

 دارایی . 4

در کدامیک از روش های ارزیابی موجودی کالا بهای تمام شده موجودی کالای پایان دوره به قیمت  .23سوال 

 آخرین خریدها می باشد؟

 

1 .Fifo  

2 .Lifo  

 میانگین ساده . 3

 میانگین موزون . 4

 طبقه بندی مموسسات انتفاعی از لحاظ نوع فعالیت کدام مورد زیر می باشد؟ .24سوال 

 

 موسسات خدماتی . 1

 موسسات بازرگانی . 2

 موسسات تولیدی . 3

 هرسه مورد فوق . 4

بدهی های این .ریال می باشد12222222ریال و سرمایه آن  19222222دارایی های یک واحد اقتصادی  .25سوال 

 ریال.....واحد اقتصادی برابر است با

 

1 .19222222  

2 .29222222  

3 .12222222  

4 .9222222  

 :ریال پول از بدهکاران بابت مطالبات باعث 0222222دریافت  .26سوال 

 

 . شود ها می افزایش دارایی. 1

 . شود ها می کاهش بدهی. 2

 . ها نخواهد شد تغییری در دارایی. 3

 . افزایش سرمایه خواهد شد. 4
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 های زیر معمولا بستانکار است؟ مانده کدامیک از حساب .27سوال 

 

 هزینه حمل کالای فروش رفته . 1

 تخفیفات نقدی فروش . 2

 برگشت از فروش و تخفیفات . 3

 برگشت از خرید و تخفیفات . 4

 .شود شروع می..... در کدبندی حساب ها معمولا حساب های بدهی با عدد  .29سوال 

 

1 .1  

2 .4  

3 .5  

 هیچکدام . 4

 ها خواهد بود؟ آغاز شود جز کدام طبقه از حساب 0ی با به طور معمول اگر شماره حساب .28سوال 

 

 دارایی . 1

 بدهی . 2

 سرمایه . 3

 هیچکدام . 4

 تخفیفات نقدی خرید کدامیک از موارد زیر است؟-مانده حساب فروش .32سوال 

 

 بستانکار /بدهکار. 1

 بستانکار /بستانکار. 2

 بدهکار /بدهکار. 3

 بدهکار /بستانکار. 4

 برای تهیه صورت مغایرت بانکی کدامیک از اقلام زیر از مانده طبق دفاتر کسر می شود؟ .31 سوال

 

 سپرده بین راهی . 1

 کارمزد بانکی . 2
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 واریزی مشتریان . 3

 چک های ارائه نشده بانک . 4

 ...سود ناویژه در موسسات بازرگانی عبارتست از درآمد منهای  .32سوال 

 

 برگشت از فروش . 1

 جمع هزینه ها . 2

 بهای تمام شده کالای فروش رفته . 3

 بهای تمام شده کالای خریداری شده . 4

 فروردین است چه روزی خواهد بود؟ 0ای که تاریخ صدور آن  سررسید سفته سه ماهه .33سوال 

 

 خرداد 2. 1

 تیر 12. 2

 تیر 2. 3

 تیر 5. 4

 شود؟ ی جزئی چه حسابی بستانکار میدر موسسات بزرگ هنگام پرداخت ها .34سوال 

 

 هزینه مربوطه . 1

 صندوق . 2

 تنخواه گردان . 3

 بانک . 4

چنانچه سفته یا برات جهت وصول به بانک واگذار شود تا از طریق بانک وصول گردد چه حسابی  .35سوال 

 بستانکار می شود ؟

 

 اسناد دریافتنی . 1

 اسناد دریافتنی در جریان وصول . 2

 حساب دریافتنی . 3

 صندوق . 4

ریال برای استفاده شخصی از نمایشگاه اتومبیل  54222222آقای احمدی یک دستگاه اتومبیل به مبلغ  .36سوال 

 خود به خانه برد چه حسابی بدهکار می شود؟
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 خرید . 1

 فروش . 2

 وسایط نقلیه . 3

 برداشت . 4

 خریدار و فروشنده ثبت می شود؟کدامیک از تخفیفات در دفاتر  .37سوال 

 

 تخفیفات توافقی . 1

 تخفیفات نقدی . 2

 تخفیفات تجاری . 3

  3و1. 4

 کدامیک از عبارت های زیر نادرست است؟ .39سوال 

 

 درآمد اجاره . 1

 هزینه آب و برق . 2

 هزینه اجاره . 3

 ملزومات . 4

 هستند؟ ها و درآمد چه نوع حساب هایی حساب هزینه .38سوال 

 حقیقی . 1

 شخصی . 2

 دائمی . 3

 موقت . 4

 شود؟ کدامیک از اقلام زیر در صورتحساب سود و زیان درج نمی .42سوال 

 . شود سرمایه گذاری مجدد موجب افزایش سرمایه مالک در موسسه می. 1

 . سرمایه گذاری مجدد می تواند هم به صورت نقدی و هم غیرنقدی باشد. 2

 . کاهش سرمایه مالک در موسسه ناشی از سرمایه گذاری مجدد است. 3

 . شود در صورتحساب سرمایه سود موسسه به سرمایه اضافه می. 4

 !پایان آزمون




